


{3"_Tong_01) Conccer las medidas convencicnales de longilud: Kilomelre - Melre - Cerdimelre:

4 3

Completa las oraciones utilizando las unidaces de Longitud:

centimetro, metro y kilémetro

Mt hamater gris mide ¢

Un autobis mide cast 30

¢l trarwia recorre todoa loa dias 252

Vicente Molinere Claramunt

{3"_1eng.01) Conceer las medidas convencionales de longilud: Hhilomelre - Melre- Cenlimelre.

‘Rellena loa espacios en blanco utilizando las medidas de longiiud:

filometro, metro y centimetro.

1a longitud de un LAPIz 88 MIAL ON ....uvvrrerererrnennrnserseessnsassisens
1a distancia entre doa ciudades 46 Mide en ...........c.ccoeeererreecneneescseneneasenens

9a altura de un arbol se mide en ............cvvcrererecnencuecsensennens

Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_02) £slablecer equivalencias enlre las medidas convencienales de lengilud: Kilomelro- Melre - Cenlimelre.

r Cacribe las equivalencias entre las medidas de longitud: j
‘Recuerda: 1km =1.000 m =1.000.000 cm
1 hilometro equivale @ .........ccesesensseeee meltroa
2.000 centimetros equivale @ ..........eeeeeenecees metroa.
5.000.000 centimetros equivale @ ........c.ceesseeeenee kilometroa.
3 hilometrod equivale @ .........ceeveceennne melros

{3"_1ong_02) Eslablecer equivalencing enlre las medidos convencionales de longilud: Kilomelro- Melre - Cenlimelre:

4 Y

Cacribe las equivalencias entre las medidas de longitud:
Recuerda: 1km =1.000 m =1.000.000 cm

4 kilometros equivale @ ..........cceeeeenenene centimetros

3 melrod equivale @ .........ceeeeeeceene. centimetroa.

6.000 metros eqUIDALE @ ......ccereereronesecns hilometroa.
7.000.000 centimetros equivale @ ............eeeuseceese kilometroa.

Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_03) Conocer los milliples del melro: Tecamelro - Heclomelre - Kilémelre.

‘Une las unidades de longitud con sus abreviaturas equivalentes:

Metro @ Hectémetro

Vicente Molinere Claramunt

{3"_1ong_03} Corocer los malliples del melro: Tecamelre - ‘Heclomelro - Kilémelre.

‘Ordena y, coloca las unidades de longitud scbre la escalera:

km

Decmetre M Metro

Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_03) Conocer los milliples del melro: Tecamelro - Heclomelre - Kilémelre.

‘Une las unidades de longitud con sus abreviaturas equivalentes:
@ hilometro ‘Hectometro

Metro Decametro

Vicente Molinere Claramunt

{3"_1ong_03} Corocer los malliples del melro: Tecamelre - ‘Heclomelro - Kilémelre.

‘Ordena y coloca las unidaces de longituc scbre la escalera:

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Tong_04) Eslablecer equivalencias enlre loa mullliples del melre: Decamelro - Heclémelre - hilémelre.

Cacribe las equivalencias entre loa miltiplos del metro:

{3"_1ong04) Eslablecer equivalencias enlre loa milliples del melre: Decamelre - Heclémelre - Kilémelro.

Cacribe las equivalencias entre loa miltiplos del metro:

Krry | b ldavmy] my dmcvmf:m/m/




{3"_1ong_05) Conocer los submalliples del melre: Dectmelre - Cenlimelre - Milimelre:

‘Une las unidades de longitud con sus abreviaturas equivalentes:

{3 -1ong_05) Conocer los submullliplos del melre: Decimelre - Cenlimelre - Milimelre,

Vicente Motinere Claramunt

Metro

‘Ordena y coloca las unidades de longitud sobre la escalera:

dm

cm Milimetro

Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_05) Conocer los submalliples del melre: Dectmelre - Cenlimelro - Milimelre:

‘Une las unidades de longitud con sus abreviaturas equivalentes:

Vicente Molinere Claramunt

{3 -1ong_05) Conocer los submullliplos del melre: Decimelre - Cenlimelre - Milimelre,

‘Ordena y coloca las unidades de longitud scbre la. escalera:

dm  Decimetro

mm

Centimetro m

Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_06) {aloblecer equivalencias enlre les submalliplos del melro: Decimelro - Centlimelre - Milimelre:

Cacribe las equivalencias entre loa submultiplos del metro:

K hm|darm/ my | dmy oms mm,

(3" 1ong_06) Eslablecer equivalencias entre les submalliplos del melre: ‘Decimelre - Cerimelre - Milimelre:

Cacribe las equivalencias entre loas submilltiplos del metro:

0mm-=.............. cm ddm= ... mm
[ o JP—— mm. “EO00 MM s e m
IM=e. cm 600em=............. m




{3"_1ong_07) Ordenar la Lergilud de diversas distancias expresadas en diversns uridades.

Tranaforma las distancias a metros y ordena de mayor a menor:
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Vicenle Melinere Clarorunl

{3"1ong_ 07} Ordenar la longilud. de diversas distancias expresadas en diversas widades.

Transforma las distancias a metres y ordena de menor a mayor:
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Vicenle Molinere Clarorunl



{3"_1ong_08) Medir longiludes con lo. regla expresande su. resullade: Cerlimelre.

;Cuantos centimetres mide la pizarra? ‘Utiliza la regla:

2+2=4

¢l largo de la pizarra mide

Vicente Motinere Claramunt
{3"_1ong_08) Medir longiludes con la. regla expresande su resullade: Cerdimelre.
Mide loa cbjelos situandotes acbre la regla y eacribe su medida:
(111 — cm EBUCNL ...ovvevveeeee cm
Goma............... cm Rotwlador .............. cm
lawe................ cm Teras .............. cm
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Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_09) Resclver sencillos problemas wlilizandeo medidas de longilud cor nimeres nalurales hasla 99.999.

‘Deade Valladolid a. ‘Pontevedrahay 459 kilometros. ‘Ilevo recorridos 196
kilémetros en autobua. ; Cudntos kilémetros me faltan por recorrer?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

{3"_1ong_09) ‘Resclver sencillos problemas wilizande medidas de longilud. con rimeres nadurales hasla, 99.999.

‘Un camionero recorre cada dia 275 kilémetros. ;Cudntos kilémetros
recorrerd i tiene que traruportar una mercancia durante 5 dias?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



{3"_1ong_09) Resclver sencillos problemas wlilizandeo medidas de longilud cor nimeres nalurales hasla 99.999.

‘Un. motorista recorre un dia 591 kilometroa. €1l dia siguiente recorre 637
kilémetros maa. ; Cudntos kilémetroa recorric-en total?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

{3"_1ong_09) ‘Resclver sencillos problemas wilizande medidas de longilud. con rimeres nadurales hasla, 99.999.

“Un ciclista Ueva recorrides 123 kilémetros y quiere Uegar a loa 209
kilometros. ;Cuantos kilometroa le quedan por recorrer?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO}

Vicente Molinere Claramunt



